
ПРОТОКОЛ  №  3 

ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів за участю 

інститутів громадянського суспільства для формування нового складу 

Громадської ради при  Миргородській райдержадміністрації 

 

м. Миргород      21 червня 2021 року, 10.00 

                                                                                       Зал засідань Миргородської 

районної ради 

 

Присутні: члени  ініціативної  групи з підготовки та проведення установчих 

зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового 

складу Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації 

В.М.Хоменко, Н.В.Халдай, Н.П.Черненко, В.І.Марцинковський, А.А.Шаніна, 

Є.І.Хрустальов, О.А.Галич - всього 7 осіб.   

Відсутні: - 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

   

 1. Про розгляд заяв інститутів громадянського суспільства документів на 

участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при 

Миргородській райдержадміністрації. 

 2. Про визначення дати, часу і місця проведення наступного засідання 

ініціативної групи. 

 

Розпочав засідання голова ініціативної групи Марцинковський В.І., який 

зазначив, що Згідно вимог Постанови Кабінету міністрів України від 03.11.2010 

№ 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної політики» (зі змінами), для участі в установчих зборах до 

ініціативної групи подавалися документи від інститутів громадянського 

суспільства. Приймання заяв для участі в установчих зборах припиняється за 30 

календарних днів до їх проведення. - Прийом заяв завершився 12 червня 2021 

року. На підставі поданих документів ініціативна група має визначити список 

учасників установчих зборів, кандидатур до складу Громадської ради.  

Виходячи з повноважень ініціативної групи, запропонував затвердити 

порядок денний засідання. 

Голосували: «за» - 7, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

 

І. Слухали: секретаря ініціативної групи Черненко Н.П., яка повідомила про 

надходження 16 заяв від інститутів громадянського суспільства. Вона 

наголосила на тому, що відомості про ІГС, які делегували своїх представників, 

перевірено в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань. 

Відповідно до абзацу 6 пункту 6 Типового положення про громадську раду 

(в редакції постанови КМУ від 24.04.2019) інститут громадянського суспільства 

незалежно від своєї організаційної структури та наявності місцевих осередків 
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(відокремлених підрозділів, філій, представництв, місцевих організацій тощо) 

для участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні 

делегує одного представника, який одночасно є кандидатом на обрання до 

складу громадської ради. Пов’язані інститути громадянського суспільства (два і 

більше інститути громадянського суспільства мають одного і того ж керівника 

чи спільних членів керівних органів тощо) не можуть делегувати своїх 

представників до складу однієї громадської ради.  

 

Виступили:  

Марцинковський В.І., який зазначив, що постановою Кабінету міністрів 

України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами), передбачено 

подання повного пакету документів, проте законодавством передбачено термін, 

протягом якого має бути внесені виправлення або додання повного переліку 

документів у визначений термін. 

Ухвалили:  

1. Інформацію секретаря ініціативної групи Н.П.Черненко взяти до відома. 

Голосували: «за» - 7, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

 

ІІ. Слухали: Марцинковського В.І.,  який запропонував наступне засідання 

провести 05 липня 2021 року о 14.00 годині.  

1. Ухвалили: наступне засідання провести 05 липня 2021 року о 14.00 

годині у залі засідань Миргородської районної ради. 

Голосували: «за» - 7, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

 

Голова ініціативної групи                 В.Марцинковський 

 

Секретар ініціативної групи                                                       Н.Черненко  


